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28 října, 2024

Nový Zéland: Nové údaje ukazují o 188 % zvýšený
nárůst rizika úmrtí u dětí po zavedení „vakcíny“ proti
Covidu

necenzurovanapravda.cz/2024/10/novy-zeland-nove-udaje-ukazuji-o-188-zvyseny-narust-rizika-umrti-u-deti-po-
zavedeni-vakciny-proti-covidu

Nově obdržená data v reakci na žádost zákona o svobodném
přístupu k informacím ukazují 188% nárůst rizika 3měsíční úmrtnosti
u věkové skupiny 12-19 po očkování mRNA a 83% nárůst ve věkové
skupině 20-30 let.

Ekvivalentem novozélandského zákona o svobodě informací je
zákon o oficiálních informacích (OIA). Pokud jde o Nový Zéland, níže
uvedený článek Dr. Guye Hatcharda odkazuje na OIA.

OIA HNZ00064867 vydaná 22. října 2024 v rámci svobody informací
organizací Health New Zealand uvádí počet lidí v letech 2021 a
2022, kteří zemřeli do 93 dnů (3 měsíců) od obdržení vakcíny Pfizer
mRNA covid-19, rozdělených podle věku.

Během tohoto období 2021/22 bylo pětimilionové populaci Nového
Zélandu podáno asi 12 milionů dávek vakcín covid-19. Oficiální
údaje již odhalily, že úmrtnost ze všech příčin vzrostla v roce 2021
spolu s očkovacím programem covid-19 navzdory absenci infekce
covid-19 a chřipky, což bylo způsobeno především uzavřením hranic
na Novém Zélandu.

V roce 2022 na Novém Zélandu zemřelo ze všech příčin 38 574 lidí
(7,4 úmrtí/1 000 obyvatel) a v roce 2019 to bylo 34 260 (6,9 úmrtí/1
000 obyvatel). To je nárůst o 7,8 %. Toto číslo je znepokojivé a  dříve
jsme podrobně diskutovali o důsledcích .

Nově zveřejněná data OIA nám umožňují zjistit, zda byla nadměrná
úmrtnost jakékoli věkové skupiny neúměrně ovlivněna během 3
měsíců po očkování proti covid-19 v letech 2021 a 2022.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/novy-zeland-nove-udaje-ukazuji-o-188-zvyseny-narust-rizika-umrti-u-deti-po-zavedeni-vakciny-proti-covidu/
https://expose-news.com/2024/10/28/new-zealand-188-in-deaths-of-children-after/
https://hatchardreport.com/no-one-need-allow-themselves-to-be-fooled-for-a-second-time/
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Některé základní informace:

Ve věkové kategorii 12-19 let je 552 000 teenagerů. 58 % této
skupiny bylo očkováno během roku 2021/22.
Na Novém Zélandu žije 687 000 lidí ve věku 20-30 let. 78 % této
skupiny bylo očkováno během roku 2021/22.
Jen velmi málo jedinců z obou věkových skupin dostalo během
tohoto časového období posilovací dávky.

OIA oznámila, že v období 2021/22 bylo zaznamenáno 67 úmrtí
během 93 dnů po očkování proti covid-19 ve věkové skupině 12-
19 let.

V roce 2021/22 bylo zaznamenáno 166 úmrtí během 93 dnů po
očkování proti covid-19 ve věkové skupině 20–30 let.

1. a 2. dávka byla doporučena v intervalu 21 dnů.

Pokud vezmeme v úvahu míru proočkovanosti, během dvouletého
období byla věková skupina 12–19 let jako celek do 93 dnů od
očkování proti covid-19 pouze 9 % případů. Přesto jejich 3měsíční
úmrtí (67) tvořilo 26 % z celkového počtu úmrtí (254) v jejich
věkové kategorii během dvouletého období.

To je zvýšené riziko úmrtnosti o 188 %

Věková skupina 20–30 let jako celek byla do 93 dnů po očkování
proti covid-19 na 12 % případů během 2 let. Přesto jejich 3měsíční
úmrtí (166) tvořilo 22 % z celkového počtu úmrtí (762) v jejich
věkové kategorii během dvouletého období.

To znamená zvýšené riziko úmrtnosti o 83 %.

Ostatní věkové skupiny zahrnuté do OIA (30, 40, 50, 60 a 71+) měly
3měsíční riziko úmrtnosti relativně blízké zvýšenému riziku úmrtnosti
ze všech příčin v daném období. Žádná z těchto věkových skupin
neměla neúměrně zvýšené riziko úmrtnosti, vyjma již zmíněné
nadúmrtnosti.
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Co znamenají data – vysvětleno v nejjednodušších možných termínech

Věkové skupiny 12-19 a 20-30 měly nepřiměřené riziko úmrtnosti
během 3 měsíců po očkování. To mohlo přispět ke smrti až 40
teenagerů a 70 lidí ve věku mezi 20 – 30 lety.

Výrazně se zvyšuje pravděpodobnost, že řada nevysvětlených nebo
neočekávaných úmrtí zaznamenaných mezi mladšími věkovými
skupinami, ke kterým došlo v letech 2021 a 2022, byla způsobena
očkováním mRNA covid-19.

V důsledku toho mohlo být nepříznivě ovlivněno zdraví, včetně
dlouhodobého zdraví tisíců dalších. Tato čísla jsou velmi alarmující.
Jak to, že nebyla zveřejněna?

Poslední zveřejněná  zpráva o bezpečnosti Medsafe do listopadu
2022  uvádí, že celkem 184 úmrtí bylo hlášeno Centru pro sledování
nežádoucích reakcí (CARM) jako nežádoucí příhody po očkování
proti covid-19.

Medsafe sám připouští, že toto číslo bude velmi pravděpodobně
výrazně podhodnocené. V té době společnost Medsafe zjistila, že
163 z hlášených úmrtí pravděpodobně nesouvisí s očkováním, 15
nebylo možné posoudit, zatímco 6 případů bylo pravděpodobně
spojeno s vakcínami.

Jinými slovy, veřejně odmítli téměř jakoukoli souvislost mezi
vakcínami covid-19 a úmrtností.

Medsafe odmítl jakoukoli asociaci tvrzením, že pouze velmi
omezený seznam typů onemocnění může být důsledkem očkování.
Lidé umírající na infarkty, mozkové mrtvice, náhlé nádory, různé typy
neurologických onemocnění, nevysvětlitelné náhlé úmrtí, nehody
způsobené mozkovou mlhou, akutní onemocnění ledvin a
sebevraždy byli všichni vyloučeni jako nesouvisející úmrtí.

https://www.medsafe.govt.nz/COVID-19/safety-report-46.asp
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Nyní víme, že všechny tyto kategorie onemocnění by mohly souviset
s nežádoucími účinky očkování proti covid-19. Kromě toho existují
také důkazy o zvýšeném zdravotním riziku a riziku úmrtnosti
způsobené vakcínami proti covid-19, které jsou známy již dlouhé tři
měsíce.

Jak to, že Health New Zealand ignoroval důsledky? 

V článku „Ohromující nová data ze zdravotnictví Nového Zélandu a
dalších “ najdete informace o OIA dokumentující masivní nárůst
mimořádných prezentací bolesti na hrudi u lidí mladších čtyřiceti let.

V současné době je to kolem 30 000 ročně, což je nárůst ze 4 400 v
roce 2020. Health New Zealand nevydal veřejnou připomínku. Čísla
nezveřejnila ani novozélandská média. 

Naše obavy jsou hlubší než nedbalost

Již nějakou dobu jsme si byli vědomi přetrvávajících, ale
nepodložených a nezdokumentovaných zvěstí, které se k nám
dostávají z řady nezávislých zdrojů údajně blízkých rodinám, které
měly mladé členy rodiny, kteří zemřeli po očkování proti covidu-19.

Tito rodinní příslušníci zemřelých údajně obdrželi 6místné odškodné
od vlády za podmínky stanovené dohodou o mlčenlivosti (dále jen
NDA), že o věci nebudou veřejně mluvit.

Pokud jsou tyto zvěsti pravdivé, naznačují, že některé vlády věděly
nebo tušily, že existuje riziko úmrtnosti. Pokud nejsou pravdivé, nijak
to nesnižuje závažnost zvýšeného rizika úmrtnosti pro mladé věkové
skupiny po očkování proti covid-19 zdokumentovanému výše.

Pokud by k takovým platbám skutečně došlo, předpokládáme, že
záměrem vlády by bylo zabránit rozšířenému váhání veřejnosti s
očkováním.

https://hatchardreport.com/staggering-new-data-from-health-new-zealand-and-others/
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V podstatě by to bylo součástí jejich otevřeně přiznané strategie
odmítnout některá varování odborníků a jakoukoli představu, že
zcela nová a do značné míry nevyzkoušená metoda genetické
mRNA vakcíny může představovat jedinečná rizika, nebo že rizika
převáží jakýkoli ochranný účinek.

V každém případě čísla, která dnes přinášíme, naznačují, že reakce
měla být zcela jiná. Pokud by byla v té době kriticky prozkoumána
data o úmrtnosti, jak by měla být, odhalila by významný signál úmrtí
pro mladší věkové skupiny.

Kdyby Health New Zealand odložilo svou škodlivou víru ve slovo
„vakcína“ a vyhodnotilo data tak, jak se jim dostala do ruky, mohlo
dojít k jinému výsledku.

Vzhledem k tomu, že bylo velmi brzy známo, že mladší lidé mají
téměř nulové riziko úmrtnosti na samotnou infekci covid-19, mělo to
vést k brzkému ukončení zavádění mRNA vakcíny proti covid-19.
Neměl být vyvíjen žádný tlak na školy, školní děti, vysokoškoláky a
rodiče, aby nechali mladé lidi očkovat.

Riziko úmrtnosti – pokud je známo – nebo podezření v nejužších
kruzích Health New Zealand, se nikdy nedostalo na veřejnost. Ve
skutečnosti tomu bylo naopak. Dodnes propaganda Health New
Zealand tvrdí, že očkování proti covid-19 je obecně bezpečné a
nezbytné.

Data použitá v této analýze pocházejí výhradně z OIA a z webových
stránek Official Health New Zealand a Stats New Zealand. Zdravotní
údaje o očkování Nového Zélandu jsou obvykle zveřejňovány s
prohlášením o vyloučení odpovědnosti.

V důsledku toho je přesný rozsah chyb novozélandských statistik
covid-19 neznámý, ale vypočítané signály úmrtnosti obsažené v
nejnovějším OIA jsou tak velké, že by měly být předmětem velkého
zájmu veřejnosti.
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Nenastolení této záležitosti na jakémkoli veřejném fóru představuje
porušení důvěry veřejnosti a Novozélandskou listinu práv. Tyto
informace by měly být distribuovány co nejvíce.

Pečlivě vytvořený mýtus v oblasti public relations o bezpečnosti a
účinnosti vakcíny covid-19 je třeba prolomit. Neodpovídá skutečným
údajům o zdraví Nového Zélandu. Ignorování rizika pro děti je
alarmující.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 2 Průměrně: 5]


